

[opusdei.org](http://opusdei.org)

# Послание прелата Opus Dei от 1 октября 2019 г.

В преддверии 2 октября прелат Opus Dei призвал поощрять оптимизм, энергию и стремление отправляться в приключение нести Христа всем.

09.10.2019

Мои дорогие, да сохранит вас, моих сыновей и дочерей, Иисус!

В прошедшем сентябре мы в Риме посвятили несколько дней

размышлениям о необходимости и проблемах христианского воспитания и образования в наше время. Мы вспоминали, среди прочего, о том, что наш Отец был убежден, что подготовка, происходящая в *Opus Dei* должна быть направлена на «воспитание христиан полными оптимизма и энергии, и способными жить своим божественным приключением в этом мире» (Письмо 2-Х- 1939).

Давайте же будем жить, и помогать жить другим, с оптимизмом и надеждой от того, что мы полагаемся не только на свои скучные силы, но и прежде всего на Божию благодать (ср.: Мф. 28,20). Давайте будем полны энергии, и не будем предаваться инертности, всегда прислушиваясь к Святому Духу (ср.: 2Кор. 3,6). Так мы сможем ежедневно со святой отвагой

отправляясь в *приключение*  
нести дружбу Христа всем людям  
в условиях обычной жизни (ср.:  
*Мк.16.15*).

Сейчас, когда мы вновь  
приближаемся ко 2 октября, эти  
размышления могут помочь нам  
продолжать формировать в  
каждом из нас и во многих других  
людях оптимизм и энергию пред  
лицом такого приключения, как  
поставление Христа во главе всей  
человеческой деятельности.

В конце этих строк я прошу вас  
молиться за плоды этого  
необычайного миссионерского  
месяца, провозглашенного Папой  
Франциском, а также за Синод  
епископов, который через  
несколько дней начнется в Риме.

Со всей любовью, вас  
благословляет  
ваш Отец

Рим, 1 октября 2019 г.

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
ru-kz/article/poslanie-prelata-opus-dei-  
ot-1-oktiabria-2019-g/](https://opusdei.org/ru-kz/article/poslanie-prelata-opus-dei-ot-1-oktiabria-2019-g/) (10.01.2026)